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AITANTHXEIX

OEMA A

A.l.

Ocwpia Zyoikd Biiio (éxdoomn 2012) cerida 32.

M cvovapmnon f Aéyeton yvnoiog ebivovcsa ce éva ddotnua A tov mediov
OPIoUOV TNG, TV Y10 OTOIONTOTE X,, X, € A HE X; < X; woyvet f(x)) >f(xy).

A.2.

A3.

Ocwpia Zyorkd Biiio (éxdoomn 2012) cerida 60.
I'o. omodimote yovia o woydet n tovtdmta e + cov’o = 1.

Anddeitn
Av M(x,y) eivon To onpeio oTo omoio N TEMKN TAEVLPE TNG OMOLAGINTOTE
YOVIOG ® TEUVEL TOV TPLYOVOUETPIKO KVUKAO, TOTE

Bo elvan: quo =y Kol Guve = X t y“B
Emedn opwmg, M(xy) pe==- - y
(OM) =1kt (M) =+ = ' VN
Ba 1oyveL: A’ ] ~ A,
X2+y2:l, X x| |O X
onote Oa Exovpe:
ow'o+npin=1.
=

Ocwpia Zyorkd Bifiio (éxdoomn 2012) cerida 174.
Av 0>0 pe a=1 kou 6> 0, T0TE:

o =0 log, 6=x
[codbvapa avtd dratvmdvetan o¢ eENG:

O log, 0 eivan 0 eKBETNG GTOV OTO10 TTPEMEL VOL VYADGOVUE TOV O Y10, VoL BPOoVE
10 0.
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A4, a)

B)
Y)
0)
g)

OEMA B

B.1. Ilpéner P(1) =30 +1
Apa P’+20-0’ +2=3a+l<a’+a-2=0a=1qa=-2.

B.2.0. T oo =1 givan P(x) =x’ +2x* —x +2. ‘Exovue howdv

2o
20T
2ot
AdBog
2o

-3x+1

X+2x—x+2 | x¥*+x+ 1

—x —xt—x x+1
X°—2x +2
-x"—-x-1

‘Etot ovppomva pe v Eviheidela dwaipeon tov P(x) pe 1o Q(X) o mnAiko eivon
n(x) =x+1, Ev®d T0 VTOAOITO L(X)=-3x +1.

B.2.B. Tl va opiletan | avicwon npénel Q(x)#0 <> x* +x+1#0, givon A=-3 ondte

10 TprdVLHO Q(x)=x’+x+1 dev &yet pilec, MAad) woydel x° +x+1#0 Yo

KaPe x eR ko pdhoto x> +x+1>0 agov givou opdonuo tov a= 1> 0.

Awadoyika Exovpe

P(x)+x-2 X +2x° —x+2+x-2
7~ Tyl > >l
Q(x) X +x+1
3 410x2 X +x+1>0
XZ—XZI &S X2 zxitx+loxX’+x -x-120o
X +x+1
X*x+D)-x+D)20 (x+)(x -1) =20 (x+1)°(x-1)=0.
X —00 -1 1 400
(x + 1) + ) + +
x—1 — — ) +
['wvopevo — ) — +

(Zyx6A0 1)
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Amo OV TapoTave Tivoko Tpocnuov Exovue 0tL N avicwon (x +1)*(x—1) >0
emoAn0eveTon Yo |x €[, 40) 1 x=-1.|  (Zy0iwo 2)

(1) XyéMo:

Yovi0mG HETAPEPOVUE OAOLG TOVG OPOVG GTO TPMTO UEAOG OTOTE EYOVLLE
X +2x° , , 26 , ,
“ieal —1> 0.2t GuVEYEID KAVOVUE TO KAGGUOTO OPMVOUO KO TOIPVOVUE
X3+2X2—(X2+X+1) ., , , , ,

>0. Edd opwg mopatnpovpe 61t 10 Q(x) =x"+x+1 €€t

X’ +x+1
A=-3<0 omote &yel to 1010 mMpdonuo pe to o = 1 > 0, dNhaodn 1oyvEL
x’+x+1>0 0mOTE UTOPOVUE VO KAVOLE OTOAOLPY] TOPOVOUOUGTAOV YMPIC VoL
aArhaEovpe T PopaL.

(2) XyéMo:

To "=" ¢ (x+1)’(x—1)>0 emodndeveron yio x=-1 | x=1 gvid» T0 ">""
emainBeveton Y x € (1,+%) €tot éxovpe x € {1} U[l,+x).

B.2.y. Tlpéner Q(x)=x"+x+1>0 mov 1oybel Yy kdbe xeR ko pdhoro
[x)=x+120&x>-1.
H e&iowon yiverou:
X+l=Vx’+x+1 o x+1)’ =x"+x+1S x> +2x+1=x"+x+1<x =0
1 omoia givon OeKT).

2yOMo:

Mo kGbe x >-1kow to0 6vo péAN ¢ eficwong x+1=+x>+x+1 eivor pn
OPVNTIKG OTOTE VYDOVOVUE GTO TETPAY®VO.

EvolloxkTikd:

X+1=Vx’+x+1 = (x+1)’ =x’ +x+1=>x’ +2x+1=x"+x+1=>x =0

Kavovpe emodnfgvon. ' x =0  x+1=+x" +x+1 pog diver 0+1=+/0° +0+1
t0 omoio oyvel. Apan pila x =0 givon deKT).

OEMA I
I'.1. Enewn nu(% + BXJ =—cvv(Bx) toTE f(X) = —acLV(BX).

[Ipéner £(0)=-2 ko f(n)=—1.
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Apa —aocvv0=-2 < a =2 kol —acuv(Br) =-1< cuv(pr) = l
o
1 T, T
OA. cuv(Bn) =3 SPr= 2KTE+§ N Br= 21(75—? (xe?Z).

‘Etot B:2K+% n B:ZK—é (xeZ).

—

"Eotm B:2K+%,npén81 Os2K+%sl<:>—§32Ks§<:>—%sKs—.

W

, , 1
Apa k=0, omote B:E.

, 1 , 1 1 4 1 2 ,
Eotm B:ZK—E, TPETEL 0S2K—§S1<:>§S2KS§<:>ESKS§ oL  €lval

advvarTn Yot Kk €7 .

, , 1
Eyxovpe howov joo =2 kon = 3t

Apa f(x)=-2cvv (%} .

I'.2. Ezmedn yu kdBe x € R 1oyvet
1< GUV(%) <le-2< 200\/(%) <2 -2<f(x)<2

Ko aeovL givan £(0) = -2 kon f(37) =2 €yovpe
£f(0) <f(x) <f(3m) yiwkdbexe R
‘Eto, n f mopovcidlet
e ehdyoto yuoux= 0 to f(0)=-2
e pueyioto ywo x=3nw to f(3m) =2

EvolloxkTikd:

Ereion f(x)=-2cvv (%} ,T0 eAdyyioto ¢ f elvan To —2 Kot To PEYIGTO TO 2.

(ox6Mo cel.81)

_2m_
===

3
‘Evag mivaxoag tipev g ocvvapmnong f oto didotnua [0,67] eivon o €€ng:

H mepiodog c f eivon | T om|.

X 0 3_7'[ 3n 9_7[ om
2 2
0 0

f(x) D) )
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Me ) Bondeia Tov Tapoamdve mivaka oxedldlovpe T YPAPIKT TOPAGTACT.

2 fx) = —20'1;1/%

[opatnpovpe 6Tin f eivon yvnoimg avéovoa oto [0,37] kot ywnoing pdivovca

6710 [3m,67].

I'.3. Eivau

£(0)=-2, f(-m) =—2cvLV (g} =-1, f(2n) =-2cvVv (%} =1 ko

2014 671-3
£(2014m) = —ZGUV( 3 n) =-2cvLV (%HEJ = —2(50\;(67 In +§J =

—-2GuLvv (6707: +7 +§J =—-2cvvV (n +§J = ZGuvg =1.
‘Etot, 10 cuotnua yivetau:

—2Ax+y =4A
“AX+Ay=0

, 2% 1 ,
Eyovpe D = \ x:—zx +A=-A2A-1).

[Ipéner D=0 A=0 1N ?»:%.

=0
['a A =0 to cvoTnuO YiveTon {(})’ OV €iva 0OP1GTO.

1 , ,
IN'a A= 5 TO GUGTNUO YIVETOL ¢ ] 1

-X+y=2
——Xx+—y=0 {
2 2y

Apa 1o (Z) yio A =0 €yetl dmepeg AGELS TNG LOPPNG

(x,y)=(x,0) yio k@0 k e R.

-X+y=2
-Xx+y=0

OV E1VOL 0LOVVATO.
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OEMA A

A.l.

[Mpénet 4~2X—1¢0<:>2X¢i<:>2"¢22<:>x¢—2

4-2*
4.2% -1

Kot >0 (4—25)(4-2°-1)>0.

‘Eotow 2" =0 101€ (4—0)(4n—-1)>0.

X -0 1/4 4 +00
4-w + + D —
4o -1 — ) + +
['wvopevo - ) + D —

. . , . 1 .
And Tov mopoandve mivaka Exovpe Z<0< 4 oumg 2 =0

‘Eto1 27 <2 <2’ & 2<x<2  (Zyo6ho 1)

(eme1dn n 2° eivon yymoiog avéovoa 6to R, apov £yel Paon 2>1)

Apa 1o medio opiopov ¢ cuvaptnong f eivon To .

(1) Zyoho:

A7o Vv emidvon TV Tapaderypdtov oer. 167 Tov oyoiucob Piffiiov TpokdnTet

0Tl EPUPUOGTNKE 1] TPOTAON:

Otav pa cuvaptnon f eivon yvnoimg avéovea oe Eva dtotnuo A Tov mediov
OPIoUOV NG, TOTE Y10 OMOOONTOTE X ,X, € A o)Vl X <X, < (X)) <f(xy),

A.2.

YL OTOV TO AOYO TNV EQOUPUOGOLE T TAV® YMOPIG amOOEIEN.

INo kabe x € (-2,2) to1E Kol —x € (-2,2).

‘Eyxovpe
. 4_% 4'2;1
f(-x)=(n| — = |=fn| —2— |=(n| —2|=
4.27% -1 4 42"
2% 2%

-1
S| 22y 222 = —f(x).
4—2% 4.2% 1

Anradn N f eivon Teprt) cvuvaptnon.
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A3. llpemer f(x)=h(x), Omov x € (-2,2).

Aradoyikd éxovpe én( ;X 1j:xén2—€n3
4-2% 2" 4-2*% 2"

(n =/n| = | =427 -2"=12-3.2"
4.2% -1 3 4.2 -1 3

4.2 +2.2°~12=0 > 2(2° ) +2° —6=0.
‘Eotom 2 =0 >0, 1616 20° +0-6=0.

, , , 3 , , 1
Apa o = -2 (amoppinteron) | o = 5 OEKT 0Pol —2<x <2 & 7 <2¥ <4

.1 3 , , , , ,
KoL ZPOPAVAG - <= < 4, apa o1 ypaikeg Tapaotdoels Tav f kot h Exovv kowo

onueio.
Eng
Eivaq 2° :§<:>€n2X :€n2<:>x:—2<:>xzw<:>x:€n_3_
2 2 m?2 m?2 n2

Apa 10 onueio Topng TV yYpapikov mapactdoewv f kol h &yel teTunpéwvn

/n3
X, =—=—1.

m?2

A.4. Emeidn (n’(e’) = (fne’)’ = (2/ne)’ =4 1 avicwon yiveto:
—4f (x) > 4f (—x) + (n® |x| - fnx’ -3 mpémer x € A =(-2,2) kau [x|>0<x#0.
Apa [x € (=2,0)U(0,2)|
Opwg n f eivan meprrtn, oniadn f(—x)=-f(x) omdTe N TOPUTAVED avicwon

yivetar ¢n’ |x|—2/n|x|-3<0.

‘Eoto /n|x|=0 101 0’ -20-3<0< -1<0 <3.

Anhadi —1</n|x|<3 < Ine' </inx|<ne’ & e <|x| <€’ <:>l<|x| ko |x| <€’
e

. 1 1 3 3
1G0OVVOOL X<—— N X> — KOl —€ <X <€
e e

-0 e -1/e 1/e e +o0

< o >

, , , , , 1 1
Amo 10 mapamavem oo EYovpe AGEIS X € (-, ——) U (—,¢e’).
e e

Emelon opwg mpémet x € (-2,0)U(0,2), 1018 |X € (-2, —1) U (l, 2)|.
e e
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